



В прошедшие выходные ориентировщики области провели праздничный старт и, заодно, подвели итоги спортивного года. Все старты проходили в присыпанном снегом лесу, на легком морозе. Интересные дистанции и возможность попробовать себя на туристической полосе препятствий, угощение и вкусный чай на финише. Все проходило в праздничной атмосфере, но все же было необходимо настоящее новогоднее волшебство!

И настоящим чудом стало появление настоящего Деда Мороза, который по его собственным словам не мог, пропустить такой праздник. Сначала Дедушка наградил лучших спортсменов, а затем и сам решился испытать свои силы по дистанции. Награду, как лучшие спортсмены года в своей возрастной группе, получили учащийся отделения дополнительного образования Продиус Сергей, а также его тренер Попкова Светлана Геннадьевна. Всех с наступающим новым годом!!!





**С картой Дед Мороз точно не заблудится!**

28.12.2023 10:34

---

